

因為前一次的時空穿越體驗並不好，這次克蘿伊顯的格外謹慎。

當面前的嫣紅色花瓣逐漸消離後，出現在克蘿伊面前的景致是一片再普通不過的翠綠森林。茂密的樹林透過一絲陽光，偶有鳥群飛過、帶著片段的悅耳鳥鳴。

——太過平靜了，反而顯得可疑。在無法辨明當前處境的情況下，克蘿伊決定先檢視身體狀態。

「魔力還在……沒有被改變系統？」克蘿伊一邊喃喃自語，一邊嘗試以原有知識催動魔力。「成功了……！」

「身體……能正常活動……」

「外表……沒有改變……」

「沒有新的記憶……」

經過一串自我檢視，克蘿伊大致掌握了自身狀態——並不像前一次的穿越配合著該世界的法則改變了許多東西，這次則是截至目前為止什麼都沒改變。

「接下來……」就是環境探索了。

將感知調整至最敏銳的狀態，以防突如其來的情況。克蘿伊循著直覺前進，她的疑惑卻越來越深。毫無阻礙的前進使克蘿伊有種這座森林擁有生命、正隱隱地對來客釋出善意的錯覺。

不知走了多久——但克蘿伊很確定自己肯定進入了森林深處——一間再普通不過的木製小屋映入眼簾，一股香甜氣息伴隨著森林的清新空氣進入鼻腔。

「……甜點店？」截至目前為止的體驗讓克蘿伊越來越混亂了。

抱持著與其在森林裡漫無目的地瞎轉悠、不如進去看看能否遇到這個世界的居民的念頭，纖細的手輕輕旋轉門把。

伴隨著清脆鈴鐺聲之後的是溫和的青年聲線「歡迎光臨……唉呀、是魔女之森的新訪客嗎？」

「……魔女之森？」克蘿伊偏頭，對不熟悉的名詞表現出疑惑。

「是的，這裡是受魔女眷顧的森林。擁有『魔女之森』的俗稱。」青年微笑的弧度親切而不失禮貌。「至於這裡……如你所見，只是一間普通的點心屋。而我是這裡的店長。」

『在這種杳無人煙的森林深處？』克蘿伊並沒有將略微失禮的質疑說出口。將目光焦點轉向青年斜後方的甜點櫃。「這裡的甜點……非常特別。」

映出星空的泡芙、幽白宛如活物的果凍、具有相同外型卻有不同內餡的甜派，各種甜點目不暇給。雖然在前一個世界也看過各種特殊的食物，這裡的甜點更增添了一種夢幻感，令克蘿伊移不開目光。

「因為是使用這裡的特殊材料與魔法製成的呢。」青年笑容依舊溫和，拎起茶壺沖出清香茶湯注入杯中，推向克蘿伊。「這是本店的招牌紅茶，不介意的話，請用。」

「謝謝您。」寶石般清澈紅潤的茶湯吸引了克蘿伊的目光，溫潤細膩的香味就像這座森林、與青年的微笑一樣友善。

一邊享用著紅茶，克蘿伊注意到除了自稱店長的青年之外，還有一些像是店員的人們穿梭忙碌著。但是每一個人的氣質都大不相同，就像是……來自不同世界？

注意到克蘿伊的目光，店長解釋道：「我們有在招收學習中的魔法師在這裡打工，妳看到的都是工讀生們。剛剛也有提到，這裡的甜點都是使用特殊材料製成，會需要各位使用一點簡單的小魔法才能製作。除了進行魔法的歷練之外，也能運用得到的報酬在這裡享用點心或茶。」

這番話引起克蘿伊的深思：看似無害的環境，卻是一個可以令其他時空的人前來此處的交會點，若是在這裡與其他人交流的話，會不會得到一些關於自己遺失的記憶線索呢？

「……非常有趣的地方呢。」放下茶杯，克蘿伊起身並拍了拍裙擺，抬頭對上青年的目光。「我是克蘿伊，請問這裡還有在應徵工讀生嗎？」

「這裡隨時歡迎所有學習中的魔法師。」青年曖昧的語句卻包含了應允。

「——不過你得先換套衣服！」尖銳不似成人的聲線隨著一團咖啡色毛茸茸的物體竄上桌子而發出。「這裡招募的是糕點助手而不是公主！」

「……他是帕帕，會帶你熟悉這邊的一切。」克蘿伊彷彿看見店長的微笑染上一點無奈。「他的個性比較直接一些，請不要放在心上。」

「沒關係的，店長。」克蘿伊微笑著搖搖頭表示無所謂。並依照帕帕的要求，一彈指換上一套黑白色系的廚服。「這樣可以嗎、帕帕先生？」

「這、這還差不多——」帕帕神態有些尷尬地轉移了視線，碰地跳下桌子頭也不回地離去，離開前還留下一句：「叫本大爺帕帕就可以了不用加先生！」

難道，這是傳說中的「傲嬌」？克蘿伊不禁輕輕笑了出來。

「總之就是這樣，希望妳在這裡過的愉快，克蘿伊。」

「請多指教，店長先生。」

- -Fin.